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Luxembourg, le 18 octobre 2017 

Monsieur le Président, 

Conformément à l'article 80 de notre règlement interne, nous avons l'honneur de poser la question 
parlementaire suivante à Monsieur le Ministre du Développement durable et des Infrastructures ainsi 
qu'à Monsieur le Ministre de l'Education nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse. 

En mai 2016 le gouvernement a annoncé vouloir procéder à une réduction sensible de la population 
scolaire dans le quartier de Limpertsberg à Luxembourg-viile. Cette opération doit se traduire par le 
passage du nombre de lycéens de plus ou moins 8000 actuellement à 5500 en 2018, avant d'atteindre 
quelque 1500 élèves en 2025. Sont concernés une partie des étudiants de l'Université de Luxembourg 
vers Belval, la délocalisation du Lycée Vauban au Ban de Gasperich en janvier 2018, le déménagement 
de l'école Waldorf au Kirchberg et celui du Lycée technique du Centre (LTC). 

Dans sa réponse à la question parlementaire n°3124 du 11 Juillet 2017, le gouvernement indique que 
pour l'instant aucune décision concernant une nouvelle implantation du LTC n'a été prise, mais que le 
site actuel du P&R Luxembourg-Sud figure parmi les sites en discussion. 

Or, dans son rapport de 2010 relatif au projet de loi portant sur la construction à Gasperich de 
nouveaux bâtiments pour l'Ecole Française de Luxembourg et pour le Lycée et Collège Vauban, la 
Commission de l'Education nationale, de la Formation professionnelle et des Sports avait retenu que 
l'établissement mis à disposition du Lycée Vauban ne l'était qu'à titre provisoire, celui-ci étant destiné 
in fine au Lycée technique du Centre. Il s'avère par ailleurs que d'après le rapport, le réaménagement 
des bâtiments en question a bien été effectué de manière à ce qu'ils puissent être repris par le LTC 
sans que de nouveaux travaux soient nécessaires. 

Au vu de ce qui précède, nous aimerions poser les questions suivantes à Messieurs les Ministres : 

• Une décision concernant l'implantation définitive du LTC a-t-elle entretemps été prise par le 
gouvernement ? Si oui, quel est le site retenu par le gouvernement et pour quelles raisons ? 

• Pourquoi l'engagement politique pris en 2010 d'une reprise des bâtiments du Lycée Vauban par 
le Lycée technique du Centre a-t-il été abandonné, alors même que le réaménagement des 
bâtiments en question a été effectué dans cette optique ? 

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de notre haute considération. 

Ciaude Haagen Roger Negri 
Député Député 
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